

幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產

HELP EVERY ENTERPRISE USE
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

公司資訊

3月新火科技控股漲超20%

3月8日數據顯示，新火科技控股(HK 01611) 漲21.28%報3.59港元，成交額1849萬港元。新火科技控股主要提供虛擬資產交易以及提供技術解決方案服務，其中虛擬資產交易包括向客戶提供虛擬資產借貸資產管理以及提供場外交易平臺，充當交易所功能。2023財年其場外交易產生的收益及借貸管理服務收入為28.11億港元，占比總收入99.19%。

新火資管新一期多策略虛擬資產基金正式開放申請，2023年 收益率超55%

3月13日，新火科技旗下新火資產管理有限公司(簡稱“新火資管”)宣佈新一期多策略虛擬資產基金已正式開放申請，合資格的專業投資者可參與新一期基金認購。據統計，新火多策略加密基金2023年全年收益率超55%，該基金主要投向市值排名前200的幣種和虛擬資產期貨。新火資管是首家獲香港證監會批准可主動管理虛擬資產基金的持牌虛擬資產基金經理，並同時可接受法幣和虛擬資產認購。新火資管目前持有香港證監會頒發的第四類(就證券提供意見)及第九類(提供資產管理)牌照，於2021年3月3日獲證監會批准管理投資於100%虛擬資產的投資組合。

新火科技榮獲PANews PARTY AWARD 2024 「年度創新應用」獎項

3月26日，新火科技SINOHOPE 榮獲PANews PARTY AWARD 2024「年度創新應用」獎項，新火科技表示：“感謝PANews的認可，新火將繼續努力為大家提供安全合規優質高效的產品和服務。”



新火科技技術團隊所著 MPC 論文在世界三大文獻資料庫之一 IEEE Xplore 發表

3月26日，新火科技控股有限公司（簡稱“新火科技”，股票代碼：1611.HK）旗下技術團隊所著 MPC 論文在學術文獻資料庫 IEEE Xplore 正式發表，論文主要研究 MPC 多方計算技術在區塊鏈和虛擬資產管理領域的應用。新火科技 SINOHOPE 旗下 MPC 自託管平臺通過採用 MPC-CMP 技術支持用戶分佈式管理私鑰分片與協同簽名，解決私鑰單點風險，幫助每一個企業安全、便捷的管理和使用數字資產。

IEEE Xplore 是一個學術文獻資料庫，主要提供電腦科學、電機工程學和電子學等相關領域文獻的索引、摘要以及全文下載服務。它基本覆蓋了電氣電子工程師學會（IEEE）和國際工程技術學會（IET）的文獻資料，收錄了超過兩百萬份文獻。

Ligo 將使用新火科技 SINOHOPE 的 MPC 託管服務進行 資產管理

3月28日，比特幣 L2 生態公鏈 Ligo 宣佈將使用新火科技 SINOHOPE 的 MPC 託管服務進行資產管理，雙方經過對各自的技術與產品慎密的分析、評估，已經簽定長期協議，Ligo 將整合新火科技的 MPC 自託管解決方案來改善和提高其比特幣生態資產，跨鏈資產管理的效率和安全性，目前雙方技術團隊正在做技術對接與產品整合。



行業動態

2024年3月，加密貨幣市場整體上漲。比特幣ETF帶來的資金持續流入，同時越來越多的傳統金融機構，開始考慮投資比特幣。美國亞利桑那州議員提出議案，建議該州養老金投資比特幣，另外，全球最大的養老基金，日本政府養老金投資基金GPIF，考慮把比特幣納入投資標的。3月中比特幣價格漲至73777美元，創了有史以來的新高。BTC的3月收益率為+16.6%，同期ETH收益率為+9.2%。市值最高的30大幣種中，收益率最高的是SHIB (+144.8%)，BCH (+127.9%)，TON (+118.2%)；收益率最低的是TIA (-13.3%)，TRX (-12.5%)，INJ (-10.1%)。體現除BTC和ETH之外的Altcoin表現的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index上漲+29.5%，體現去中心化板塊的S&P Cryptocurrency DeFi Index上漲+10.2%。加密貨幣總體市值大幅增加，3月底增加至2.82萬億美元。幣安BTC/USDT現貨成交量大增，從2月的121萬個，大幅增加到3月的171萬個。

宏觀經濟方面，3月20日，美聯儲宣佈維持利率不變，符合市場預期，另外美聯儲普遍預計在2024年會有三次降息。2月價格指數有所上升，顯示通脹仍然有一定的韌性，CPI同比增長3.2%，高於前值和預期的3.1%；PPI同比增長1.6%，高於前值0.9%和預期1.1%。就業數據向好，2月非農就業人口為30.3萬，高於前值27.5萬和預期的21.2萬。納斯達克指數3月上漲+1.8%，行業概念股漲跌互現，MicroStrategy漲+60.0%，Coinbase漲+30.2%，Riot Platforms跌-13.3%。

➤ 加密領域重要動態

- 3月19日，BTC 下跌5675 USDT，跌幅達8.39%，創下自2022年11月9日FTX 崩盤以來最大單日跌幅（14.15%）。交易員兼經濟學家 Alex Kruger 表示，BTC 價格下跌由幾個因素催化，按重要性排序分別為：市場杠杆過高、以太坊推動市場下行（市場認為其現貨 ETF 通過可能性低）、比特幣 ETF 資金流入為負、Solana 上的 Meme 狂熱。
- 美國 SEC 在3月22日提交的一份檔中表示，再次推遲對灰度以太坊期貨信託 ETF（Grayscale Ethereum Futures Trust ETF）申請做出決議。新截止日期是 5 月 30 日。SEC 表示，其認為指定更長的期限來發佈批准或不批准擬議規則變更的命令是適當的，以便 SEC 有足夠的時間考慮擬議的規則變更以及其中提出的問題。
- 美國當地時間 3 月 28 日，法官宣佈Sam Bankman-Fried 因欺詐被判25年監禁，且需支付 110 億美元罰金。據稱，這一量刑標準少於聯邦檢察官希望判處的40至50年監禁，但遠遠超過了他的律師建議的五到六年半。檢察官 Roos 表示，FTX 在 2022 年底的崩潰並非因為“流動性危機或管理不善行為。”檢察官說：“那是對全球客戶資金數十億美元的盜竊。”

➤ 巨頭佈局動作

- 據官方公告，MicroStrategy 計畫根據市場條件和其他因素，通過私募方式向合格機構買家發售本金總額為 6 億美元的 2030 年到期的可轉換優先票據。MicroStrategy 還預計向票據的初始購買者授予在票據首次發行日（包括該日）起的 13 天內額外購買最多 9,000 萬美元本金總額的選擇權。據悉，本次發行受市場和其他條件的影響，無法保證本次發行是否、何時或以何種條件完成。MicroStrategy 表示，打算利用出售票據的淨收益來購買額外的比特幣，以及用於常規公司用途。
- 據最新披露數據顯示，Telegram 用戶已達到 9 億，目前該公司正接近盈利，其創始人 Pavel Durov 透露，目前 Telegram 收入已達到數億美元，預計今年或明年實現盈利後上市，美國或是其潛在上市地點。另據俄羅斯塔斯社此前披露，Telegram 曾計畫於 2025 年第二至第三季度舉行首次公開募股，投資者將可以選擇將在二級市場購買的 Telegram 債券轉換為股票。如果在 2025 年 3 月之前舉行，則計畫享受 15% 的折扣；如果在 2026 年 3 月之前舉行 IPO，則計畫享受 20% 的折扣。
- 灰度公司已向美國證券交易委員會提交了一份 S-1 表格，以註冊其新的迷你版灰度比特幣信託 (GBTC)，名為“Grayscale Bitcoin Mini Trust”，股票代碼為“BTC”，旨在成為 GBTC 的分拆，據悉該迷你版的 GBTC 預計將為持有者提供額外的比特幣風險敞口，而無需支付額外的稅款。
- CZ 在 X 平臺發文表示，自己的新專案名稱為 Giggle Academy（暫無 Logo）。該專案旨在為所有人提供免費的基礎教育（大約從一年級到十二年級），並且沒有收入來源。Giggle Academy 將採用遊戲化和自適應的學習方式。感興趣者可以閱讀 Giggle Academy 的概念檔。該專案正在招聘，加入團隊將有機會與 CZ 直接合作。此前消息，幣安聯合創始人 CZ 在 X 平臺發文表示：將發佈新的專案，不會發行新的代幣，是教育相關專案，之後會公佈更多細節。

➤ 監管動態

西方地區

- 英國政府3月初發佈了法定文書（Statutory Instrument），宣佈從 4 月 26 日開始，英國執法機構將能夠在不需要定罪的情況下凍結用於犯罪的加密資產。該檔於 2 月 29 日發佈，概述了對《2023 年經濟犯罪和企業透明度法》（Economic Crime and Corporate Transparency Act 2023）的修訂，該法案擴大了國家犯罪局（National Crime Agency）的權力，可以沒收和扣押該機構懷疑與可疑非法活動有關的加密資產，而無需經過正式的法律程式。此外，當局將能夠直接從交易所和託管錢包提供商處檢索加密資產。如有需要，他們還可以選擇銷毀加密資產。

- 美聯儲政策理事沃勒表示，目前沒有迫切需要降息的跡象。他強調，最近令人失望的通脹數據表明，今年的降息可能會推遲或減少。沃勒稱希望看到“至少幾個月的通脹數據好轉”，然後再降息。他指出，強勁的經濟和就業是美聯儲有空間等待的進一步原因。

亞太地區

- 香港金融管理局3月7日宣佈展開全新的批發層面央行數碼貨幣（wCBDC）專案 Ensemble，以支持香港代幣化市場發展。Ensemble 專案的重點是金管局今年將推出的 wCBDC“沙盒”，“沙盒”將進一步研究及測試代幣化用例，包括代幣化現實世界資產的交收（例如綠色債券、自願減排量、飛機、電動汽車充電站、電子提單及財資管理），更有可能發展成新的金融市場基建，作為交易中代幣化現實世界資產與代幣化貨幣之間的橋樑。最後，若 wCBDC“沙盒”能得到業界的正面迴響，金管局將會適時發行 wCBDC。
- 香港金融管理局3月12日宣佈推出穩定幣發行人沙盒，向有意在香港發行法幣穩定幣的機構傳達監管期望，並收集參與者對擬議監管要求的意見。申請者須有在香港發展穩定幣發行業務的真實意願和合理計畫，而參與者在沙盒下的擬議運作會在有限範圍和風險可控的情況下進行，參與者名單將會在金管局網站上公佈及適時更新。

**備註：上述提及“虛擬資產”、“數字資產”及“加密資產”等用詞因地區稱謂不同，但實則概念相同。*

免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請，其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的，但新火科技控股有限公司（“新火科技”）及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證，新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

公司介紹

新火科技控股有限公司（簡稱“新火科技”，股票代碼：1611.HK）作為一站式數字資產託管平臺，致力於幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產。公司秉承著安全、合規、專業、多元的服務原則，提供MPC自託管、場外大宗交易、數字資產託管、虛擬資產管理等服務。

新火科技重視合規，在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得：(i)香港證券及期貨事務監察委員會（“香港證監會”）頒發的第4類（就證券提供意見）及第9類（資產管理）牌照，並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合；(ii)在香港註冊為信託公司，並獲批信託或公司服務提供者牌照；(iii)獲得美國金融犯罪執法局（FinCEN）頒發的貨幣服務業務註冊許可（MSB）。

投資者咨詢

郵箱：ir@sinohope.com
領英：新火科技「SINOHOPE」
推特：[@SinohopeGroup](https://twitter.com/SinohopeGroup)
網址：www.sinohope.com



歡迎關注新火科技
微信公眾號